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Partidele care au condus România și-au 
pus permanent în față doar propriul 
interes nu și interesul cetățenilor. Deși 
au anunțat faptul că țara o duce greu și 
trebuie să luăm măsuri, politicienii au 
crescut salariile la primari, la viceprimari 
și la parlamentari. După ce au făcut acest 
lucru  au ieșit public și au declarat că nu 
mai sunt bani și să fim solidari. Așa că 
salariile la profesori, militari, medici și 
polițiști au fost înghețate.

Dar salarii mari la stat nu au cei care 
lucrează. Spre exemplu marea majoritate  
profesorilor tineri pleacă acasă cu mai 
puțin de 2.500 de lei. Pe de cealaltă parte 
PSD și PNL au dat bani mulți la 
parlamentari, veniturile lor de cabinet 
fiind de aproape 10.000 de euro. Este 
vorba despre foarte mulți bani ce dau în 
fiecare lună.

În România peste un milion de salariați 
pleacă acasă cu puțin este 2.000 de lei. 
Banii sunt prea puțini iar guvernul a 
refuzat să crească salariul minim pe 
economie și să scadă taxele salariale. De 
asemenea avem peste un milion de români 
care au o pensie de puțin peste 1.000 de 
lei, deși au muncit din greu toată viață 
și au cotizat la fondul de pensii.

Taxele pe salarii sunt foarte mari în 
România. În fiecare săptămână din 5 
zile lucrate de un salariat cel puțin 2 se 
duc automat către bugetul de stat. De 
acolo banii ajuns să se cheltuie inutil 
pe sinecuri politice și se plătesc firmele 
de partid prin contracte fictive sau su-
praevaluate cu statul român. Românii 

trăiesc sub PSD și PNL ca acum 300 de 
ani: marea lor majoritate în iobăgie.

AUR propune creșterea graduală 
a salariului minim la 5.000 de lei 
și scăderea taxelor pe salarii  
la maxim 25%

România are cele mai ridicate taxe pe 
salarii din Europa: aproape de 40%. Aceste 
taxe sunt plătite de către salariați și de 
către companii, care cu greu pot face față 
de la o lună la alta. Datorită taxelor ri-
dicate salariile nu pot fi crescute iar com-

paniile sunt decapitalizate, incapabile 
să facă față competiției internaționale.

Alianța pentru Unirea Românilor a 
propus prin programul de guvernare creș-
terea graduală a salariului minim de la 
valoarea actuală de 3.000 de lei și până 
la valoarea de 5.000 de lei. 

Concomitent cu această măsură se 
propune scăderea impozitelor și taxelor 
astfel încât creșterea veniturilor salariale 
să nu ducă și la îngreunarea activității 
companiilor, care cu greu fac față la 
taxele actuale. Astfel AUR  propune 
scăderea impozitelor, taxelor și 

contribuțiilor din salariu la o valoare 
maximă de 25% din total venit.

Acest lucru înseamnă că la un salariu 
brut de 5.000 de lei fiecare român va plăti 
taxe de maxim 1.250 de lei, banii care 
rămân în mână pentru fiecare angajat 
fiind de 3.750 de lei. Practic am vedea o 
dublare a salariului minim net.

Partidele sistemului spun 
permanent că: NU SE POATE.  
Ba se poate. Iată și de ce.

AUR propune ca nivelul absolut al 
taxelor plătite de români pe salariu să 
fie înghețate și toată creșterea să se ducă 
în salariul net. Dacă se întâmplă astfel 
atunci înseamnă că valoarea absolută a 
taxelor din salarii încasate la bugetul 
de stat nu se va modifica, deci bugetul 
de stat va obține aceeași sumă de bani. 
Ba mai mult de atât: creșterea salariului 
minim lasă mai mulți bani la firme și 
salariați, acest lucru înseamnă că ei vor 
consuma mai mult, firmele românești 
vor avea de muncă iar statul va încasa 
taxa pe valoarea adăugată. 

Deci creșterea salariului minim cu 
scăderea taxării muncii va duce la creș-
terea încasărilor la bugetul de stat prin 
valoarea taxei pe valoare adăugată în-
casată pe cheltuielile suplimentare făcute 
de către români.

Soluția AUR va relansa economia 
națională, va crește consumul produselor 
românești și va oferi bunăstare pentru 
cetățeni.

România a rămas blocată în 
mlaștina deznădejdii din cauza 
acaparării instituțiilor statului 
de baronii locali ai PSD, PNL și 
UDMR, viperele veninoase ce sug 
sângele națiunii române. În toate 
județele țării nu mișcă nimic fără 
voia lor. Baronii locali ocupă 
funcţii cheie în stat, au contu-
rile pline de bani şi, de cele mai 
multe ori, se află în mijlocul unor 
reţele de influenţă și crimă or-
ganizată de amploare. 

Majoritatea instituţiilor de stat 
sunt „căpuşate” cu oameni de 
partid, a căror principal rol este 
să protejeze interesele finan-
ciare sau de imagine ale grupă-
rilor politice mafiote din care 
provin.

Nimeni nu se poate angaja prin 
concurs la stat fără să plătească 
mită baronilor asupritori ce țin 
românii în sărăcie și deznădejde. 
Din cauza acestor factori asistăm 
la un exod de forță de muncă ca-
lificată nemaiîntâlnit într-un 
stat care nu se află în război. 
Peste 6 milioane de români sătui 
de mizeria din județele lor au 
ales să plece la muncă în străi-
nătate și să se stabilească în Oc-
cident. 

AUR va tăia răul  
de la rădăcină

Reorganizarea administra-
tiv-teritorială cerută de mediul 
de afaceri și Camera de Comerț 
și Industrii a României este în 
asentimentul partidului AUR. 
AUR este un partid tânăr, fără 
baroni și clientelă politică, iar 
reorganizarea administrativ te-
ritorială va reduce drastic 
numărul de membri de partid 
din administrația publică locală 

și centrală. Avem 500 de mii de 
membri de partid care parazi-
tează statul, iar în contextul 
economic actual statul nu se 

mai poate autosusține fiind de-
pendent de împrumuturi externe 
în valoare de zeci de miliarde 
de euro anual.

Prin transferul celor 500 de 
mii de membri de partid în 
mediul privat România va câștiga 
10 miliarde de euro anual. 

Românii au cerut la referendum 
300 de parlamentari însă ca 
răspuns partidele sistemului au 
crescut numărul la de la 470 la 
588 în 2012. În prezent avem 
329 de deputați și 136 de sena-
tori. AUR va respecta dorința 
românilor, iar Parlamentul Ro-
mâniei va avea cel mult 300 de 
parlamentari, un parlamentar 
la 70 de mii de locuitori la fel 
ca în Germania.

Guvernul României va 
avea un număr maxim 
de 12 ministere, ale căror 
sedii centrale vor fi transferate 
treptat în Palatul Parlamentului. 
Guvernul va avea un număr 
maxim de 50 de secretari de stat. 
AUR va elimina primăriile de 
sector, instituții ce delapidează 
banii cetățenilor. Bucureștiul va 
avea o singură administrație, 
care va include și actualele 
localități din Ilfov.

Președintele AUR George 
Simion afirmă că nici o unitate 
administrative teritorială nu 
poate avea mai puțin de 5000 
de locuitori. Pentru fiecare lo-
calitate cu mai mult de 1.000 
de persoane se va menține  

un birou informatizat de lucru 
cu cetățenii.

Pentru debirocratizare trans-
formăm în Direcții din cadrul 
altor structuri ale statului or-
ganisme de control precum ASF, 
ANRE, Consiliul Concurenței 
etc. Reintroducem obligativi-
tatea ca prefecțiii și alte cate-
gorii de funcționari să nu aibă 
afiliere politică.

AUR va implementa un sistem 
de recrutare a conducerii insti-
tuțiilor și întreprinderilor 
publice pe bază de concurs. Prin 
această măsură va fi stopat fe-
nomenul interimatelor în aceste 
unități. Promovarea în insti-
tuții se va realiza pe criteriul 
ierarhiei competențelor.

20 de mii de persoane s-au mobilizat la chemarea lui George 
Simion, pentru a protesta împotriva regimului dictatorial 

patronat de Iohannis, Ciucă și Ciolacu. București, 6 mai 2023

PSD și PNL țin pe români în IOBĂGIE: cele 
mai mici salarii din Europa, cele mai mari 

taxe și abia supraviețuim de la o lună la alta

Modernizarea României prin debirocratizare 
și reorganizare administrativ-teritorială

Marius Dorin Lulea,  
prim-vicepreședinte AUR
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Justiția din România se află într-o criză 
morală, iar mama tuturor relelor por-
nește din zilele lui decembrie 1989. După 
asasinarea cuplului Ceaușescu, Gelu 
Voican Voiculescu și Virgil Măgureanu 
au avut o discuție la căpătâiul cuplului 
prezidențial învelit în foi de cort. 

Virgil Măgureanu: Gelule e oare bine 
ce am făcut?
Gelu Voican Voiculescu: Virgile nu e 
treaba noastră. E treaba justiției!

După cum bine știm regimul Iliescu 
și urmașii lor, PSD și PNL, au avut grijă 
să supună justiția, iar adevărul despre 
lovitura de stat dată de oamenii KGB și 
GRU să fie ținut ascuns. La 33 de ani de 
la Revoluție nici acum nu știm cine a 
tras în noi după 22`. Justiția română a 
căzut victimă celor care au preluat 
puterea în stat după 25 decembrie 1989, 
iar efectele funeste le simțim și acum. 

AUR își propune o reformă ambiți-
oasă în contextul nivelului ridicat de 
neîncredere în justiție și actul de jus-
tiție în sine, prin care să avem practici 
unitare și celeritate în judecarea cau-
zelor. Ca în orice profesie și magistrații 
trebuie să răspundă pentru erorile ju-
diciare. Un tânăr magistrat trebuie să 
aibă minim 10 ani experiență înainte 
de a deveni judecător, pentru a nu se 
mai face practică pe români, fapt ce 
duce la erori judiciare și abuzuri. 

De asemenea AUR va iniția o lege pe 
model occidental (SUA, UK, Franța) prin 

care se vor înființa curțile cu jurați. În 
procesele complexe și de mare impact 
social, AUR consideră că este necesară 
curtea cu jurați. Cei care au jefuit 
România în ultimii 33 de ani se tem de 
curțile cu jurați, de aici atacurile presei 
de partid și de stat. 

AUR va comasa instituțiile cu atri-
buții în ordinea publică și serviciile de 
informații deoarece nu-și pot justifica 
existența. Interimatele în poliție și ser-
viciile secrete vor înceta. Funcțiile de 
conducere vor fi ocupate doar prin 
concurs.

AUR: Tăierea pensiilor speciale  
între mit și realitate

Zeci de mii de pensionari speciali 
câștigă în continuare pensii de câteva 
ori mai mari decât președintele sau pre-
mierul Nicolae Ciucă, la rândul său be-
neficiar al unei pensii speciale de 43 de 
mii de euro pe an. Peste 90% dintre 
români le detestă. PSD și Marcel Ciolacu 
ne mint că le vor tăia prin asumarea 
răspunderii, însă realitatea ne spune 
altceva.

Prin Decizia 1431/2010, CCR a decis 
că așa ceva nu se poate și a declarat ne-
constituțională angajarea răspunderii 
guvernului Boc pe legile Educației, deși 
atunci chiar exista o problemă, proce-
dura parlamentară fiind blocată în război 
politic.

„Angajarea răspunderii de către Guvern 
în faţa Camerei Deputaţilor şi a Senatului, 
în temeiul art. 114 alin. (1) din Constituţie, 
asupra proiectului Legii educaţiei naţio-
nale este neconstituţională şi a declanşat 
un conflict juridic de natură constituţio-
nală între Guvern şi Parlament, întrucât 
proiectul de lege se află în proces de legi-
ferare la Senat, în calitate de Cameră de-
cizională”, a decis atunci CCR, iar situația 
este identică acum.

CCR a mai trântit în 2020 o lege a pen-
siilor speciale pentru că le îngrămădea pe 
toate în același act normativ și a arătat că 
fiecare categorie trebuie să aibă legea ei.

AUR afirmă că pensiile speciale nu pot 
fi tăiate în variantele prezentate de PNL 
și PSD, totul fiind doar mascaradă și pro-
pagandă politică. În primul rând AUR va 
avea grijă să nu mai apară noi categorii 
de pensionari speciali și va limita bene-
ficiarii de pensii speciale la cei actuali, 
pentru că un drept câștigat nu poate fi 
luat. Pensiile speciale pot fi tăiate cum 
s-a făcut în anul 2010 de guvernul Boc 
cu excepția magistraților.

Toate partidele care s-au pe-
rindat la guvernare începând cu 
2015 au promis că vor construi 
opt spitale regionale, cu finan-
țare europeană. Timpul a trecut 
și românii au rămas cu promisi-
unile. În același timp, România 
a pierdut șansa de a folosi 1 miliard 
de euro de la Comisia Europeană 
pentru a construi aceste noi unități 
medicale, deși putea face acest 
lucru în perioada 2014-2021. Din 
cauza incompetenței, vom pierde 
banii din acest exercițiu finan-
ciar. Însă necesitatea de a con-
strui noi spitale rămâne – pandemia 
de Covid-19 a arătat că infrastruc-
tura este învechită și că există 
oricând riscul să izbucnească un 
nou incendiu în oricare spital din 
țară. 

Cel mai afectat de lipsa infras-
tructurii medicale sunt românii 
din mediul rural, care uneori 
trebuie să parcurgă zeci de kilo-
metri până la cel mai apropiat 
spital. Spre deosebire de mediul 
urban unde funcționează peste 
11.000 de cabinete medicale in-
dependente de specialitate, în 
rural numărul acestora este de 
23 ori mai mic, respectiv, de numai 
494 cabinete, arată datele Insti-
tutului Național de Statistică. 
Astfel, în anul 2019, la 10.000 lo-
cuitori în mediul rural au revenit, 
în medie, numai 0,6 cabinete me-
dicale independente de speciali-
tate (0,5 cabinete în 2018), 
comparativ cu 11 cabinete în 
mediul urban în anul 2019 (10,4 
cabinete în anul 2018).

AUR consideră că fiecare 
român, indiferent că trăiește în 
mediul rural sau urban, trebuie 
să aibă acces la servicii medi-
cale de calitate. De aceea, pro-
gramul de guvernare prevede 
măsuri pentru construirea de 
spitale județene tip din fonduri 
europene și relansarea Institu-
tului Cantacuzino. Obiectivul 
este acela de a avea o policli-
nică la 25.000 de români.

De asemenea, AUR susține re-
organizarea sistemului sanitar 
prin trecerea tuturor Unităților 
de Primiri Urgențe (UPU) din 
subordinea Departamentului 
pentru Situații de Urgență (DSU) 
în coordonarea Ministerului Să-
nătății.

Construim spitale  
cu fonduri europene. 
O policlinică la  
25.000 de români

Sistemul sanitar din România 
este subfinanțat sau mai degrabă 
fondurile sunt cheltuite fără a 
exista un minim de transparență. 
Majoritatea românilor sunt 
nevoiți să plătească pentru ser-
viciile medicale, deși plătesc taxe 
și impozite către stat. Nu e de 
mirare că, în lipsa unor politici 
sanitare coerente, România se 
situează pe ultimul loc din UE la 
capitolul speranță de viață - 72.8 
ani, alături de Bulgaria. În com-
parație, potrivit Eurostat, spa-
niolii au o speranță de viață de 

83.3 ani, iar francezii de 82.4 ani. 
De vină pentru această situ-

ație sunt partidele care au fost 
la guvernare de mai bine de trei 
decenii – politica lor nu a dus 
decât la sărăcirea românilor și la 
privarea lor de servicii medicale 
de calitate și de un trai decent. 
Românii trăiesc mai puțin decât 
alți europeni deoarece autorită-
țile nu pun deloc preț pe pre-
venție și nu promovează o 
alimentație sănătoasă. De ase-
menea, cei mai mulți români de 
abia reușesc să se ajungă cu sa-
lariul de la o lună la alta. 

Românii mor cu zile – statis-
ticile arată că România se află în 
fruntea clasamentului când vine 
vorba de rata mortalității evita-

bile - prevenibilă ( care poate fi 
evitată prin programe de sănă-
tate eficiente) sau tratabilă (care 
poate fi evitată prin intervenții 
în timp util).

Programul de guvernare AUR 
pentru domeniul sănătății este 
un pachet de prevenție pentru 
bolile față de care românii pre-
zinta un risc ridicat, care include 
un set de analize și controale gra-
tuite adaptate pe grupe de vârstă. 
De asemenea, AUR propune re-
ducerea timpului de acces la ser-
viciile medicale de urgență prin 
creșterea și înnoirea parcului de 
ambulanțe și asigurarea necesa-
rului de personal medical speci-
alizat, astfel încât timpul de 
intervenție la fiecare caz să nu 
depășească 10 minute.

Un alt aspect este accesul la o 
alimentație sănătoasă, în canti-
tate suficientă și de calitate, în 
special pentru copii. Din lipsă 
de alternative, copiii consumă 
mai degrabă alimente cu un con-
ținut ridicat de zahăr, sare și 
grăsimi. AUR a depus deja o ini-
țiativă pentru alimentație sănă-
toasă în școli și grădinițe, însă 
aceasta a fost respinsă de coa-
liția de guvernare.

AUR pentru sănătate: Programe de prevenție  
și alimentație sănătoasă pentru copii

Justiția între pensii 
speciale și injustiție

Claudiu Târziu,  
Președinte Consiliul Național  

de Conducere AUR

Ramona Ioana Bruynseels, 
Coordonator Național Politici Publice AUR
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În România băncile comerciale, în 
marea lor majoritate străine, înregistrează 
profituri foarte mari, cele mai ridicate 
din Europa. 

Dobânzile practicate de către băncile 
românești sunt de trei ori mai ridicate 
decât media europeană, ceea ce înseamnă 
că firmele românești nu pot fi competitive 

datorită creditărilor foarte scumpe.
Acest lucru se vede însă și pe piață. 

Marea majoritate a firmelor românești 
abia reușesc să treacă cu banii de la o 
lună la alta. Dacă o firmă românească a 
făcut greșeala de a lua un împrumut 
atunci cu siguranță că o paște falimentul. 
Contractele nu protejează deloc firmele 
și cetățenii români și dobânzile mari pot 
deveni dobânzi și mai mari.

Românii care doresc să-și cumpere 
locuințe de asemenea au probleme mari 
cu rambursarea. Ei ajung peste 30 de ani 
să plătească de cel puțin trei ori valoarea 
locuinței. Mulți români sunt executați 
silit de către bănci atunci când au greutăți 
în viață și tot ceea ce ei au plătit se 
anulează și rămân pe drumuri dar și cu 
datorii către bancă.

Dobânzile din România sunt dobânzi 
de cămătari, iar statul nu intervine pentru 
a ajuta pe cei aflați în nevoie.

AUR propune Banca Românească 
pentru Locuințe și Consolidare  
și limitarea dobânzilor.  
Românii cu credite imobiliare 
să fie protejați

Alianța pentru Unirea Românilor 
propune o soluție pentru situația 
dezastruoasă din sistemul bancar.  Partidul 
condus de către George Simion a cuprins 
în programul de guvernare limitarea 
diferențialului între dobânda încasată 
de  la firme și cetățeni și cea plătită către 
BNR sau depozitele realizate. Astfel 

diferența de dobândă nu ar trebui să fie 
mai mare de 2,5% pe an.

AUR propune de asemenea creșterea 
rolului statului în sistemul bancar 
românesc prin creșterea numărului de 
bănci deținute de către stat. Piața actuală 
este una de monopol. În România sunt 
mai puțin de 50 de bănci, în marea lor 
majoritate străine. Spre comparare în 
Germania sunt peste 5.000 de bănci 
lucru care face ca să fie o concurență 
mare și dobânzi mici.

Formațiunea condusă de către George 
Simion propune cel puțin trei bănci: 
Banca pentru Dezvoltare pentru 
susținerea administrațiilor publice și a 
firmelor românești, Banca Agricolă 
pentru susținerea agriculturii românești 
și Banca pentru Locuințe și Consolidare 
pentru ca românii să poată obține credite 
ieftine.

O altă soluție propusă în programul 
de guvernare este extinderea băncilor 
românești și în spațiul european, acolo 
unde există importante comunități 
românești. În acest fel românii care 
doresc să își facă afaceri să poată obține 
credite ușor și care să fie garantate de 
către statul român. În acest fel se va 
putea deschide la nivel european o rețea 
de magazine și depozite cu produse 
românești. Aici nu este vorba doar despre 
bani, aici este vorba și despre faptul că 
în acest fel românii vor ține legătura cu 
țara, își vor conserva identitatea și vor 
avea ocazia să se vadă și cu alți români, 
să țină legătura.

România are cele mai scumpe credite din Europa. 
Băncile se comportă precum cămătarii, mii de români  

și companii românești executate silit în fiecare lună

www.programaur.ro


